EQUIPAMIENTOS CARNICOS, S.L.
C.I.LF. ES B-59553750

BC-2000
1 - ESPANOL 1
2 - ENGLISH 9
3 - FRANCAIS 16
4 - DEUTSCH 24
5 - PYCCKUM 32

P. 1. “Coll de la Manya” - Jaume Ferran, s/n. E-08400 Granollers (Barcelona) SPAIN
@ (+34) 93849 18 22/ 17 54 — Fax: (+34) 93 849 71 76. www.mainca.com / E-mail: mainca@mainca.com

Versién 27-10-2014



NEHTOYHbLIV HOX BM

COOEPXAHWVE

- YCTAHOBKA
- OMVCAHUE MALLVHbI

- YCNIOBWA NCMO/Ib30BAHUSA

- IHCTPYKLWM MO NCMOJIb3OBAHUIO
- 3BAMEHA MOJIOTHA

- PETY/IPOBKA MOJIOTHA

- U/ACTKA

- 3BYKOBOW YPOBEHb

- 3/IEKTPOCXEMA Il

- OIEKTPOCXEMA I

- CMNCOK 3NEKTPOMATEPUAA

- PUCYHOK 01

- PUCYHOK 02

- PUCYHOK 03

- CMCOK 3AMACHbIX UACTEW

NHCTPYKLUNIN

Mpexge uyemM MpoM3BOAUTL Kakoe-Nnmbo [elcTBMe C  MalWHOW, BHMMATesIbHO
npoyTuUTe BCe ykazaHua PykoBoacTtea no Jkcnsyartauun.

dkcnnyatauya MawwHbl € NIOObIMUM - MU3MEHEHUSIMU  3/IEMEHTOB  6e30MacHOCTH,
KOTOpble OHa COAEPXUT, MOXET CTaTb MPUYMHON HECYACTHOrO C/y4vasi U Hapylwlaet
CoumanbHyto AnpektuBy 89/655/CEE. B atom cnyyae, SkmnameHToc KapHukoc S.L.,
He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a 3KcnyaTtaumio MallnHbI.

32



YCTAHOBKA

MalumHa nocrtasnseTcs ¢ habpukn B paboyem nosioxeHnn (BeTpukasibHo). Crenyet
YyCTaHOBKN WU

co6mop,aTb 3TO nNnonoxeHne paxe BO BpeMA pPacrakoBKWy,

CKknaanpoBaHu4.

- YCTaHOBUTb MalUMHYy Ha TBEepAoN MOBEPXHOCTM C  MUHUMASIbHbIM
npocTpaHcTBOM B 1,5 M ANMMHONR, 1 M LWMPUHON 1 2,1 M BbICOTOW. (CM. puc. 1).

- Y6egutecb B TOM, YTO MawmHa abCoOMOTHO ycTohumBa. B npoTMBHOM
cnyyae, NOArOHMTE HOXKM B OCHOBaHMM MawuHbl (A). ObpaTtute BHUMaHWE Ha

paboyee NosioxeHve Ha pucyHkax 1 /2 / 3.

- BbicoTa cTonia wiv Hapesaemass NoBEepPXHOCTb
AomkHa HaxoanTbesa B 800 - 1050 mm oT nona.

- Y6eautecb B TOM, UYTO HanpshkeHue K yacrtoTa
3/1IeKTpOCEeTN COOTBETCTBYET YyKa3aHHbIM B Tabnuue
XapakTepUCTMK MalluHbl, Takxe [MpoBepbTe nNuTaHue
cetTm n MawuHbl (MOHOhasHoe, TpexdpaszHoe wan 6e3
3azemsieHnst). MalwmHa o6s3aTteNibHo  A0/mMKHa  ObiTb
nogcoefvHeHa K 3N1eKTpoCceTn NCNosib3yA
AndhdhepeHymanbHyo 3awuTy COOTBETCTBYHLLENO
TEXHUYECKUM XapaKTepPUCTUKaM YKalaHHbIM B Tabnuvue
XapakTepuCTMK MallnHbl Kannbpa,.

- Ybeautecb B TOM, YTO OCBeLleHNWE B 30He
Hape3kn He MmeHbLue 750 Lux.

YCTaHOBLUMK AO/HKEH COEANHUTL BU/IKY MaLUMHbI C PO3ETKOW
aN1eKTpoceT TakK, 4TO Obl 06a 3anemeHTa abCosIOTHO
COOTBETCTBOBaU/IN APYr OPYTY.

3areM, OTKpOKWTe NepeHIo KPbILLKY MaLlUVHbl 1 OCMOTPUTE
NMpaBu/IbHOCTb YCTAHOBKM MOJIOTHA U BEPXHETO U HWXHETO
konec (NOMoXeHne KOHLOB 3yO6UMKOB MNOMOTHA [AOJ/KHbI
COOTBETCTBOBATb PUCYHKaM 5 1 7).

3aKpoiiTe KpPbILLKY, BK/TOYMTE MaLUMHY B CETb:
- HXMWTE Ha 3e/1eHYI0 KHOMKY nycka
- HOKMUTE Ha KpacHY KHOMKY OCTaHOBKW,
Bbl AO/KHbI YBULETD!

G i

LU St

33

P15 e




- a/ HanpaBneHve BpalleHusa (rnaga ¢ paboyein no3vuum) BepHoe (ec/iv OHO
NPONCXOAMT MO 4YacOBOW CTpesike) uav HeBepHoe (MPOTMB 4YacOoBOW CTPEsiKK), B
rnocnefHeM csiyyae Heob6XOoAMMO W3MEHUTb (Pasy Ha BWJIKE MalUVHbl, YTO Obl
NCNpaBuTb Hanpas/ieHVe BpaLleHus.

- 6/ ybéeguTechb, 4TO NOJSIOTHO, YCTAHOB/IEHHOE Ha KoJsiecax, ABWKETCA NpaBusibHO.

HauynMHaa Cc 3TOro MOMEHTa, MalluHa CcyuTaeTcs yCTaHOBﬂeHHOVI N TOTOBOWM K
NCNnosb30BaHUIO.

OMMCAHNE MALUVHBI.

OTOT JIEHTOYHbIA HOX AEeNCTBYeT NOCpefCTBOM 3/1IEKTPUYECKOrO0 MOTOpa, KOTOPbIiA
nepefaeT BpallaTeflbHYH 3HEPIV0 K pexylleMy nosoTHy. Bce y3nbl HaxogATcs
BHYTPU KOpryca M3 HepXxaBewLllei CTasiv, KOpnyc BKIHOYaeT Takke KPbIWKU Ha
3a4Hei yacTm M MNOABECHYI KpbIWKY Ha nepefHel 4yacTu, KoTtopas no3Bonset
OCYLLIECTB/IATb YUCTKY PEXyLero rmMosioTHa, KOMieC W CKOGNALMX 3/1eMEHTOB
OCYLLIECTB/IAOWMX MOCTOSAHHYIO YUCTKY MOSI0THA BO BpemMs paboTbl. lMoasecHas
KpbllLUKa WMeeT Bblk/IYaTeslb, KOTOPbIA aBTOMaTUYeCKM OTK/IYaeT MOTOp OT
aneKkTpoceTy ANna n3bexaHus cnyvyanHoro nycka MallnHbl NPy OTKPbITON KPbILLKE.

B mopgensx BM-3000, BC-2500, BC-2 000, BC-1800 cuctema HaTsxku oOyaet
aBTOMaTn4eCcKon).

Ans 6e3onacHOCTM U K36exaHusi CNy4ailHOro KOHTakTa onepatopa C PexyLimm
NOIOTHOM BO BPeMSsi paGoTbl MMeeTCsl ABa BapuaHTa:

a). MNoaBecHON pblyar, BKIOYAOLWMIA NPSAMOYrO/IbHYI0 MOMYTPYOY YCTaHOB/IEHHYHO
BEPTMKa/IbHO Ha nMepefHein 4yacTu Mosf0THAa MO BCEW BbICOTE  pexyllein
MOBEPXHOCTU C COCTABHOWM OCbIO B BEPXHEN YAaCTU U C PYYKOIN B HUXKHEW YacTu.

6). ToABMXHbLIA CTO/IMK COCTAB/IEHHbIA W3 MeTa/l/IMYeckon naartpopmbl U C
BEPTUKa/IbHOM  3alUMTON MPUKPbIBAOLLE pexyllee MOMI0THO CBSA3aHHbIA C
HanpaBNsALWEe penkon, YTo obecrneymBaeT NPOAOILHOE NepPEMELLEHNE.

[na nboro U3 BapMaHTOB pexyllas fieHTa CHabXeHa perysmpyemoit OnopHOM
NNacTUHOWN, YTO rapaHTUpyeT 3aluTy pyku oneparopa npu cbope oTpe3aHHOro
nIoMTA nnn pune.

Ha neBoit cTopoHe Kopyca ycCTaHOB/ieHa [BOMHas KHOMKa Mycka U OCTaHOBKW.
3eneHas KHoMka WCMONb3yeTcs ANs Mycka MallvHbl M KpacHasi BbiCTynaoLlas
KHOTMKa MCNONb3yeTcs A1 HOPMaslbHOW UM 3KCTPEHHOW OCTAHOBKM MaLLVHBI.

MOXHO MCNoNb30BaTh CreunasibHbli KOHTENHEP YCTAHOB/EHHBIN B HWKHEW 4YacTu
Ansa cbopa 6paka 1 0TX0A0B. ITOT KOHTENHEpP BK/IOYEH B Mogenb BM-3000JV.

Mpexae 4em Mcnosib3oBaTh MallvHy NPOBEPUTb AECTBUE IKCTPEHHONM OCTaHOBKM,
OTKPbIB NEPEHION KPbILLKY.



YCNOBUA NCTNOIb3OBAHNA

OTOT /IEHTOYHbIA HOX rogeH TOJIbKO AJ14 TMPOMbILLIJIEHHOIO WCNOJS1Ib30BaHUA.
3anpeLwjaeTca ero ucnosib3oBaHve B AoOMaLlHUX YCNOBUAX.

OnepaTop fAaHHOW MalUMHbl AO/HKEH MOMyYUTb COOTBETCTBYHLUME HAaBbIKM U
O03HAKOMWUTBLCS C COAEPXaHWEM MHCTPYKUMM MO 3KChayaTauum npexae uYem
1CN0/1b30BaTh JIEHTOUYHbIN HOX.

[aHHaa MaluvHa roAHa [/1s Hapes3Ku CBEXero Msica, KOCTel MM 3aMOPOXEHHOro
Msica, B 3aBWCMMOCTM OT TuUMa YCTAHOB/IEHHOrO MNO/0THA (MSICO, KOCTb WU
3aMOPOXEHHOE MSICO).

Takke MOXeT OblTb MCMOSb30BaHa C MOMIOTHOM ANA Msca 47151 HApPe3KM CBEXEro
Msica C KOCTblO (6apaHnHa, CBMHMHA U TENATUHA).

Ons no6oro Apyroro NpUMEHeHUst He cnedyeT WCMNonb30BaTb MalluuHy, sM60
cneayeT NPOKOHCYNbTMPOBATbCA C npousBoauTenem. Takum o6pa3om, MaluvHa
MOXET 6bITb MCMO/Ib30BaHAa TO/ILKO COIMTACHO ONUCAHNI0 AAHHOW UHCTPYKLUN.

CpoK [eicTBMs NOJSIOTHA 3aBUCUT OT Hapesaemoro martepuasia M OT Haxuma. B
noboM criydae MOXHO OpPUEHTUPOBATLCA Ha cpegHuin nokasatens ot 1000 go 2000
Kr HapesaHHOro npogykra. B cnyyae nonotHa pAns msAca Bbl MOXeTe MOBTOPHO
MCMONb30BaTb MOJIOTHO, MEPEBEPHYB €ro HaobopoT rae pacrnosiaraeTcsa He
MCNONb30BaHasa pexyuana NnoBepxHOCTb. os1I0THA A1 KOCTEW U 3aMOPOXEHHOro
Msca MOryT ObITb UCMNOJIb30BaHbl TOJ/ILKO B MOSIOXEHUN yKa3aHHOM Ha puc. 7.

[nAa 3anycka MallnHbl HEOOXOAMMO BHMMATENIbHO O3HAKOMUTBLCA C WUHCTPYKUMEN U
cnepfosaTb ykaszaHuUsM MO YCTaHOBKe M 3akcrnyaTtauumn. B cnyyae HeobxoammocTw,
MPOKOHCYNbTUPYATECH C AUCTPUOLIOTEPOM WM HEMOCPELCTBEHHO C DKMNamMeHTOoC
KapHukoc, S.L.

He ncnonb3oBaTh MallUMHYy NPW OTKPbLITOW Kpbillke, 6e3 NoJBEecHOro pblyara uam
NOABWXHOTO CTo/Na (B 3aBMCUMOCTU OT MOJENN)
NMHCTPYKUWW MO NCIMOJIb3OBAHNIO.

Mpexge uyem NpuMBECTM MalMHy B AEWCTBUE HeobxoauMmo ybeauTbCcs B ee
NpaBU/IbHON YCTaHOBKE Ha TBEPAON MNOBEPXHOCTM, NPaBW/ILHOM MOJIOXKEHUN W
HaTsAre pexywero nonotHa (Fig. 5), 3akpbiTun Kpbiwwkn (B).

Ecnvn BO3MOXHO, CTapaﬁTer CHa4YaUla pe3aTtb 4aCTb C MACOM, a 3aTeM KOCTb.

Mpu paboTe € MOJIOTHOM [/17 KOCTEW WM 3aMOPOXEHHOro Msca HeobXxoauMMo
OTBECTU B CTOPOHY 06a ckobnsawmx anemeHta (E) ans obecneyeHns AOCTaTOYHOrO
npocTpaHcTBa.

Mpn MNOBTOPHOW YCTAHOBKE MOMIOTHA A1 Msca, BEPHUTE CKPEeOKM B MCXOAHOe
MOJIOXKEHNE, OHM AO0/KHbI OKa3aTbCs HernocpefcTBEHHO B KOHLUE nonymecsiya B
3y6Le NosIoTHA. DTO OYEHb BaXKHO /711 NMOJTYYEHUSI YUCTOTO U aKKypaTHOro cpesa.

Hukorga He cnefyeT U3MeHsITb HanpaB/ieHe Hape3kn Korga KyCOK YXe HamnosI0BUHY
oTpe3aH, NO/I0THO MOXET MOrHYTbCS * U criomMaTbCsl.

Mpv pe3ke KOCTEN UMK 3aMOPOXEHHOTO Msica CrieayeT nepeasuraTb HaApe3 TOJbKO
Briepea, B NPOTVBHOM C/lydyae NosIOTHO MOXET COCKOUMTL C Koseca.

35



B C/AYYAE  HEOBXOAMMOCTUW  3SKCTPEHHOW
OCTAHOBKW, HAXXATb BbICTYMAIOLWYO KPACHYIO
KHOIMKY (D).

Ana  nwoboro pasbAcCHeHMA obpatutecb K  Bawemy
NnocTaBLUNKy WNAM  HENOCPEeACTBEHHO B  JKMMaMEHTOC
KapHukoc, S.L..

Mogens BM-3000JV cHabxeHa MOBEPXHOCTbIO AN
pasrpy3ku, 18 ee UCNofib30BaHMA HeobXoAMMO MNOAHSATb
KpbIlWKy (Z) poBecTn ee Ao yrna npesblwatowero 90° n 4
3apukcmpoBaTtb €e B 3TOM MOJIOKEHMM MpPKM  MOMOLUM e 4
npucnoco6nenus (O).

* Mpn 06bIYHOM MCMO/Ib30BAHUU WU MPU MOBbILEHHOM HaXWMe Ha MOJIOTHO BO
BPEMSA pPe3kuM, OHO MOXeT AeddopMMpoBaTbCA. DTO MOXHO JIerKO YBUAETb Mpu
nonbITke C/OXKUTL AeddOPMUPOBAHHOE TMOJSIOTHO MO LEHTPYy, Torga MnosioTHO
npuHuMmaeT cpopmy Bocbmepku (figura 4).

(MOAENb C HEMNOABWMXHbIM CTOJIOM U NMOABVI>XHbBLIM PbIYAI OM).

Mpexae 4yem 3anycTuTb MallMHy HEOOXOAUMO MPOBEPUTbL COCTOSIHME MOABWMXHOIO
pbiyara (C).

3arem, B paboyemM MOJIOKEHUUN, MOMOXKNUTL MPaBYK PYKYy Ha Hape3aeMblil KyCOK u
pesatb Mexay nonotHom n pbiyarom (C) KOTOpbIA cnefyeT yaepxuBaTb 3a PYUKy
NIEBOW PYKOA.

YaepxuBas NnpaBoil pykoli Hape3aeMmblil KyCoK, NJIaBHO HaXUMaTb Ha pblyar, Takum
06pa3oM, Hape3aemblii KyCoK NMPUXMETCS K NMOMIOTHY M OHO OTPEXEeT NAACTUHY WK

dune. (Fig. 2).

Korga pblyar AOCTUIHET KOHLA CBOEl TPaeKTopuUM U OKaXXeTCs B BepTMKa/IbHOM
NOMOXEHNN MOXHO B3ATb /IEBOI PYKOW OTPe3aHHbI NPOAYKT.

CHOBa MOMOXUTE NIEBYD PYKy Ha pPyudky pblyara, nepemectute ero Kk cebe u
NPOABMHbLTE Hape3aemyld 4YaCTb HE Xenaemyl TOJIMHY HApesKu, HaXMUTe Ha
pblyar.

[na npaBU/IbHOTO MCMNOMb30BaHUA JIEHTOYHOIO HOXa MpU Hapeske MSCA C KOCTbiO
HEeob6X0AMMO HaXmmaTb Ha pblyar ObICTpee 4Yem Mpu Hapeske msca U HaoboporT,
YMEHbLUUTb CKOPOCTb MpPU Hapeske KocTeh. B npoTMBHOM cniyyae, motop 6ypet
neperpyXeH 1 NosI0THO MOXET NOBPeANTLCS NOC/E HECKOIbKUX MaHUMyASLUnA.

(MCMOJIb3OBAHUME C NOABVMXHBIM CTOJIOM).

Mpexae yem NPUBECTU MalUVMHY B AeNCTBUME HeobX0oAMMO MPOBEPUTH COCTOSIHME
nepeasmxHoro ctonuka (F).

Mpexae Bcero, NpY OCTAHOB/IEHHOW MalUvHe, pa3MecTuTe paspe3aeMylo 4yacTb Ha
nepeasmxkHom ctonuke (F) u nogroHnte cpegHuin ynop (G) Ao xenaemoro CoOCTOAHUSA
(Npn6/1M3nTeNbHO 10 MM Bbile MakCUMaslbHOWM BbICOTbI HApe3aeMoro Kycka).

MNOTHO nNPWXMWUTE Hape3aeMblil KyCOK K BepTUMKaslbHOW MOBEPXHOCTUM Ha
nepeaBvXHOM CTO/IMKE W NMpuaepxunsanTe npaBoii pykoi (B paboyem MosioxeHnn)
(puc. 3).

3anycTute MallMHy 1 NOATasKMBaTE BCHO TPYNMy K PeXyLieMy MosIOTHY, A0 TEX Nop
MoKa He Mo4YyBCTBYeTe, YTO CTO/MK 3aBEPLUW/ CBOK TpaekToputo. [ocne oTpesaHus,
NEBOIN PYKOWA OTOABUHYTb hune unamM NOMTUK W BEPHUTE CTO/IMK B WCXOAHOE
nonoxeHve. MNepemecTuTe Hape3aemblli KyCOK [0 >Xenaemol TO/WMHbI cpe3a u
MOBTOPUTL ONepauuio ONMCaHHYH BbILLE.

36



MoXxHO wucnonb3oBatb OMoOpHy J[ocky AN1A Hape3aHus JIOMTeill OAMHaKOBOM
TONWMHbI. 19 3TOro Heo6xoAMMo pacnonoxute OnopHyto [lOCKy Ha >Xenaemoi
ANCTaHLMKN 1 3aKPenUTb ee BUHTOM.

[na npaBU/IbHOrO MCMNOMb30BaHUA JIEHTOYHOIO HOXa MpY Hapeske msica C KOCTbHO
Heob6xoauMo nepefBuratb CTO/MK ObICTpee, YeM Mpu Hapeske msaca 1, HaoboporT,
Nnpyv Hapeske KOCTel 3amef/IMTb CKOPOCTb NepeaBMKeHUs CTosvKa. B npoTMBHOM
c/nyyae, MOTOpP OyAeT neperpyxeH W MOMIOTHO MOXET WCMNOPTUTLCA nocse
HECKO/IbKMX onepaLui.

(MOAENb BM-3000JV C TEPEABWXHbIM CTOJ/IMKOM) PABOTA CO
C/NOXXEHHbIM NEPEABV>XHBIM CTOJTMKOM

Mpn BbIK/IIOYEHHOW MaluMHe ybeauTecb, 4YTO NepefHas 4YacTb nepefBUKHOro
ctonvka (F) HaxoAuMTCsi B HWKHEM MOMOXeHUn u 3akpenneHa 6ontom (W), u
noBepxHocTb cTtonmka (U) Haxogutcsi B BEPXHEM MOJIOXKEHMM, Takum 06pasom,
NOBEPXHOCTb HApe3Kn sIBNSeTCs abCOMOTHO POBHOIA.

MpoBepUTb COCTOSIHNE NOABMKHOTO pblyara (C), OH A0/MKEH ObiTh 326/TOKMPOBAH.

Cnepyet npoBOAUTL MaHunynaumm cnepnywo NHCTPYKUMNAM no
NCIMOJIb3OBAHUIO, MOAEJIb C HEMOABWMXXHbLIM CTOJIOM 1 NOABVXXHBIM
PbIYATOM

(MOAENb BM-3000Jv C TMEPEABWXHbIM CTOJ/INKOM) PABOTA C
PA3/TOXEHHbLIM MNMEPEABV>XKHBIM CTOJIMKOM

[Ns Hapeskn c nepeaBMXHbIM CTO/IMKOM HeobxoauMmo, npexae Bcero, ybeamTbes,
YTO CTO/IMK He 3ab6/I0KMPOBaH, €C/iM 3TO He Tak, TO criefyeT NOTsHYTb BBEPX PYUKY
(U) n B Hak/IOHEHHOM MOJIOXEHUM NepeaBuratb Hasaj A0 ynopa W AOCTUMXEHUS
BEPTMKa/IbHOTO NOJIOXEHNS.

Ans oc6oxaeHnsa nepeasmkHoro ctonvka (F) cnegyeT nepeasuHyts 6ont (W) BNeBo
N pa3BepHyTb NepefHIo NOBEPXHOCTb, NepeaBuHyTL 60T BNpaBo 415t 6/I0KMPOBKU
NOSIOXEHNSA NepeaBMKHOIo CTO/IMKA.

[ns ucnonb3oBaHUs MEPEABMXKHOTO  CTO/IMKA  Heob6xoAumo, 4TO  6bl  €ro
BEPTUKA/IbHAA  MOBEPXHOCTb  06pas3oBbiBasia MNPSIMOA  Yyrofl  OTHOCUTE/IbHO
rOPU30HTa/IbHOW NMOBEPXHOCTMN CTO/INKA.

Takke Heobxoanmo pa3obpatb NOABWXKHbIN pbliyar (C), ans aToro crefgyeT OTKPbITh
nepegHio0 Kpbiwky (B) notaHyB 3a 60onTbl (B-A), HaxogAwmecs Ha BbIpXHEN W
HVXXHEN 4acTu KPbILWKKX, OKOMO py4ek, AN pa3b/okMpoBaHusa pblyara Heo6xoaMmMo
NOTAHYTb 3a NNacTUHKY KOoTopas €ero YyAepXuBaeT CBepxy W MNepemMecTutb
MOABVKHbIV pblyar BEBO.

Cnepyet BbINOMHATL MaHunynaumm B cooteBetctBune ¢ VHCTPYKUUMAMK T10
NCIMOJIb3OBAHUIO, MOAEJIb C NEPEABVN>XHBIM CTOJIMKOM

3AMEHA TIONOTHA

[Nsi BbIeMKM MOSIoTHA HEOGXOAMMO OTCOEAMHUTb €ro OT CUCTEMbI HaTshkeHust (H)
(NOBOPOT MPOTMB YacOBOW CTPesikW, [NsAs CBepxy) Takum 06pa3oM, MOMOTHO
0CNabUTbCS U ero MOXHO GYAET BblHYTb U3 MALLUHbI.

[Nnsi ycTaHOBKM NOMOTHA HEO6XoAMMO yb6eanTbCsA B €ero NpaBW/IbHOM MOJIOXEHUN B
obnactn ckpebkos (E) (puc. 6), BepxHero koneca ( | ) n HwxHero koneca (J),
LeHTpanbHoli nnactuHbl (K) 1 ybeanTbcss 4TO NOJMIOTHO NPOXOAUT Yepe3 cpeaHee
otBepcTue (L).

37



- Ecnu cuctems Hatsira aBTomatuuyeckasi (04), cneayeTt noBopaymBaTh Mo 4acoBOl
CTpeske MexaHU3M HaTsHKeHUs1 [0 Lie/syka, Takum obpas3om 6yaeT ycTaHOB/EH
ONTUMasIbHbIA HATAr NOIOTHA.

- Ecnn mexaHn3m HaTsXXeHUA pyvyHOi, TO cnepyer:
1 - YcTtaHOoBUTL MOJIOTHO B COOTBETCTBUE C pUc. 1 (CM. Tabnuuy Ha MaLlunHe).
2 - NoBopayvBaTb MexaHu3M HaTSXXeHUA 00 AOCTUXKEHUS NOJIOKEHUSA Ha puc. 2,
HO 6e3 HaTsXeHus.
3 - 3arem nosopaunBaTb YEPHYIO PYUKY A0 AOCTVXEHMSA NPaBUIbHOIO HATSXKEHWUS.

Mocne ycTaHOBMEHNSA NOIOTHA HEOGXOAMMO OTPErYNIMPOBATh Ero (CM. HUXE).
PEMYIMPOBKA MNMOJIOTHA

[na npaBu/bHON PaboTbl MalMHbI HEO6X0AMMO NPOBEPUTL LEHTPOBKY MO/I0THA Ha
Konece. MNMoNo0THO A0/MKHO BbITb HA OAHOWN NMHUK ¢ 06040M Koseca (CM. puc. 5).
Ecnu aTo He Tak, cnefyeT oTperyMpoBathb NnosioXeHue nosoTHa npu nomoLm 6onra
(M), B cOOTBETCTBME C HMXKECNEAYIOLWMM ONUCAHNEM:

Ocnabutb BuUHT (N) ansa pasbnokmpoBaHusa 6onta (M). 3aBMHUMBaAS €ro, yBUANM Kak
npu NOBOPOTE KOsieca BPY4HYHo, NOIOTHO NepemMeLlaeTcs Hasag,

Ecnun ero oTBMHYMBaThL, TO NOSIOTHO ByAeT nepeaBuraTbCsa Bnepesa.

Mpu onepauun MO PerynnpoBaHnNio MNOMOXEHNUS MOM0THA HEOOXOAMMO OYeHb
MeAJ/IEHHO 3aBUHYMBATb UM OTBMHYMBaATL 60T (M), Takum 06pa3om NosoTHO ByaeT
nepeaBuraTbCsA NOCTENEHHO M HE cOCKoYMT. Kpome Toro, cnegyeT KpyTUTb KO/1eco no
[Ba obopoTa Kaxapli pas, Oona HabnwogeHus 3a pery/iMpoBKOM MOJIOTHA nocne
Kakgoro nosopoTa 6onta (M).

Mocne 3ameHbl NOMIOTHA U Npexae Yem 3anyCcTuTb MaluuHy crnegyeT y6eauTbcs B
NPaBWIbHOCTU €r0 perysiMpoBKM.

UNCTKA

[N 4ynCTKM NOMOTHA HEeo6XOoAUMO OTKMKUUTL BWUAKY M3 3anekTpoceTn. OTKPbITb
KpbiWwKy (B), ocnabute mexaHnsm HaTshxeHuns (H) n BbiHYyTb NONOTHO. MOTSAHYB BBEPX
BblHYTb KO/S1IeCO. Pa3BUHTUTbL OCHOBaHME MOJIOCOK CKOOGMEHWs AN TOro, 4YTo Obl
BbIHYTb ux (O), B Mogenn BM-3000JV HEO6XOAUMO BbiHYyTb koneco (1) CHAB KpbILLKY
(T), koTopas gaet JoCTyn K 06/1aCTK, PacnosIOKEHHON 3a OCbHo, MPU NOMOLLM K/toYa
8, pas3BUHTUTL MO 4YacoBOW cTpesike (OCb C Hape3koi cnesa). CHATb MexaHWU3Mbl
cko6neHmsa nonoTtHa (E) noTaHyB 3a pecopTbl U CHAB CKPebkn ¢ konec (X), NOTAHYB
3a HUX OAHOBPEMEHHO HaXKUMas Ha NPY>XUHY.

NS YUNCTKN CKPEBKOB crieAyeT UCNO/b30BaTh XECTKYHO LLETKY Y ropsivyto Boay.

Mpu noMoLM TPANKAM CMOYEHHOW B ropsiyell Bode C HeWTpasibHbIM  Mbl/IOM
npucTynamnTe K YACTKe BHYTPEHHel noBepxHOCTU Kpblwkn (B) n kopnyca (Y), Takke
BHELUHEeN MOBEpPXHOCTW M CTONMKa, ynopa v T.4. B KoHue, 06CylINTb BCE CyXuM
NONOTEHLEM.

B wmogenn BM-3000JV 4119 OMyCTOWEHUA M YMCTKM €MKOCTU Ana  6paka,
NMOATONIKHUTE €ero HWKHIOK 4acTb Hasaj W MoTAHUTE [0 TOPU3OHTA/ILHOIO
NOSIOXEHNSA, BbICbINAB OTXOAbl, BbIMbITb NPU MOMOLLM TPSANKA CMOYEHHOW B ropsyer
BOAE N HEUTPa/IbHOM Mblfie.

O6patuTe 0cob0e BHMMaHME Ha OTXOAbl, CKanJMBalLWMecs B yriax, NoBepxXHOCTAX
KOMlec, OTBEPCTMAX Ha NOMOTHE, CKPeOKOB M 3afHel 4YacTu, KoTopas NpukpbiBaeTt
MOALUMMTHUKN.

38



Ona n3batnsa 3agHero koneca HeobxoguMmo BblHYTb BUHT (P). Ona ocnabnenus
cnegyeT NoBopayvMBaTb KIKOY MO YACOBOW CTPESKe, NOCKOMNbKY 3TM GONTbl C NeBow
Hape3kon. Ocoboe BHMMUHME criegyeT 00paTuTb Ha coeanHeHns mexay 6ontom (P)
n konecom (J).

WN3GeranTe nonagaHus BoAbl B 30HY MEXaHU3Ma HaTsKeHUS.

NMPOPUITAKTUKA

Kaxable 200 yacoB paboTbl cnegyet cmasbiBaTb HanpaBnsAwoLlmne NULLEBLIM XNUPOM
(Q). BblHbTE CUCTEMY HATSKKM U CMaXKTE MPY>KUHY U HAapes3Ky.

PerynsipHo criegyeT npoBepsiTb NPaBUNbHOCTb aBapUIAHOW OCTAHOBKM MalUWHbl Npw
OTKPbITUU KPbILLKK KOpnyca.

PekomeHnayem 3ameny nogwmnHmkoB (R) nocne 10000 4yacoB paboThi.
3BYKOBOW YPOBEHb

YpOBEHb aKKyCTUYECKOrO AaBfiEHNA COOTBETCTBYET YpoBHIO "A" Ha paboyem mecTe u
6e3 3arpyskm wn kak MuHUMYM coctaBnset 74,5 dB (A). Pekomengyetcs
MCNOMNb30BaTb 3aLUUTHbIE HAYLLHUKN.

(495) 790-76-06
www.proshop.su 39 Pro-



Tabla 1

04 /200 80/201 202
BC-2000 R 3P ~400V/50 Hz + PE 1.28 kW CONTACTOR DIL EM-10 400v -
EATON
BC-2000 C 2P ~230V/50 Hz + PE 1.11 kW CONTACT(IJEI;ECI)LNEM-]'O 230 50pF 450V

40




BC-2000 I

(MANCA)

1.5 mm?
Ll \/\\/
L2 /\ 1 mm?
—
FUI FA 1
2A
FA2
o-—7 s
KM-1
1
SB 1 -
- 13
2
3
M1 sB2 | -
2~
1500rpm 4
YB 1 <
14
Al

A= l




BC-2000 1l

(MANCA)

KM-1




BC-2000

01

03-2013

l, SN \
N |
| )

A
e

i(f'ﬁﬁﬂﬂlit:-l(l((iﬁi

|

[
(7

i

94,1 %

e S (D
| 2y @_ .- -g_ " —
: m™m =

T
i\ QE

G
N

I ‘@QEJ
) v




BC-2000 02

05-2012

p ——
A7

e
gl
U Gy ey
h—




BC-2000

03

03-2013

(20 ) 4BC43986; GRUPO TENSOR AUTOMATICO

(98) 4BC43810, GRUPO CUBRERODAMIENTOS

(47) 4BC43990; GRUPO SOPORTE RASQUETES

%




BC-2000

04

05-2012

(24) 4BM30672 GRUPO RUEDA COND BM-2000

OPCION MESA DESPLAZABLE

4BM31181 MEDIA MESA DESPLAZABLE BC-2000
(193)5BC43993; TACO PROTECTOR BC-2000




BC-2000 06

05-2012

4BM20AZ OPCION MOTOR MONOFASICO

<
\é:’:‘
X




BC-2000

07

05-2012

DETALLE AK
ESCALA: 2:5.5

OPCION VENTILADOR




BC-2000

08

05-2012

OPCION CAJETIN MERMA




ORDEN

P
RBowo~v~oorwnr

ol
AW

15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56

CODIGO

5BM42438
5BC00079
5CC41761
5BM30609
66798110
6934110
5BC31172
5BM42462D
5BM42462|
5CC40267
5BC31171
6125106
6125108
6985108
5BM43034
5BM30830
5BC20396
5XX42198
4BC43986
5BM43037
5BM42240
5BM42880
4BM30672
5BM30673
5CC42254
55M42256
5BM42516
55M42255
6T029515
6127108
6934108
5BM42306
693310640
6439108
6934106
5BM42452
6AP1354
5BC31168
5BM42585
4SM42589
5BM42584
5BM42465
4SM41342
4BM42661
5BC20392
4BC43990
S5SBC31134,
6934104
608510410
6CI121204C
5PC44028
5CC41913
66799RS08
5CC41920
66798AI108

DENOMINACION

AISLANTE ETAFOAM BM-2000
BANCADA BC-2000
GRADUADOR TRAPECIO NG
MOTOR 11l 1.75 HP BM-2000
ARANDELA ESTRELLA 10 INOX
TUERCA M-10 INOX
BASE BC-2000
SEPARADOR TACO DERECHO BM-2000
SEPARADOR TACO IZQUIERDO BM-2000
TACO ASIENTO MAQUINA CCH
CAMPANA BC-2000
ARANDELA 06 INOX
ARANDELA 08 INOX
TUERCA AUTOBLOCANTE M-8 INOX
GUIA TIRANTE BM-1800
TIRANTE BM-1800
MESA FIJA BC-2000
PLAQUITA CENTRAL NG-SM ACTUAL
GRUPO TENSOR AUTOMATICO BC-2000
RODILLO TIRANTE BM-1800
ESPARRAGO REGULACION RUEDA COND
TUERCA M-10x6,5
GRUPO RUEDA COND BM-2000
RUEDA MOTRIZ BM-2000
TORNILLO EJE MOTOR M-10 ROSCA
ARANDELA 39 EJE MOTOR M-10
RASCADOR RUEDA BM-170
ARANDELA COBRE 10,2x18x1
TORICA 29,5x1,5 EJE MOTOR NG-SM
ARANDELA GROWER 08 INOX
TUERCA M-8 INOX
SOPORTE GUIA BM-170
TLLO 6C M6x40 INOX
TUERCA BAJA M-8 INOX
TUERCA M-6 INOX
MANETA APOYO INTERMEDIO BM-2000
PASACABLE Ref. 01012000037 Tipo A
PLACA TOPE BC-2000
PIVOTE TOPE BM
GRUPO POMO TOPE BM-2000
ARANDELA TOPE BM-2000
TUERCA TOPE BM
GRUPO RASQUETE RUEDA INF SM
GRUPO RASQUETE CONDUCIDA
TAPA BANCADA BC-2000
GRUPO SOPORTE RASQUETES BC-2000
TAPA TIRANTE BC-2500
TUERCA M-4 INOX
TORNILLO CAB CILIN 04x10 INOX
CINTA SIERRA CARNE 2120x 4x16
PROTECTOR TAPA REJILLA PC-98L
EJE APRETADOR BASCUL NG
SEEGER SEGURIDAD 08 INOX
ARANDELA APRETADOR
ARANDELA ESTRELLA M-8 INOX

CANTIDAD

AP RNRPPRPPOWR ®WER PR

[N
(e2]

NRPRRRPRRRPNORPRRPRPRPRPRPRPRPRPRPRPRPRENRPRPANRPRRPRPRPRPRPRPRPRPRERPREPRERRERRRESLN



ORDEN

57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
100
101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112

CODIGO

691210825
5BC43988
5BM42835
55M41334
5BC43814
6POEIO0512
6POEIO0612
5BM42455
6POEIO616
5BM42779
693310825
5BC44209
5BC31182
4BC43992S
5BM42792
5BM42797
6POEIO510
6GPN910401
5BM43334
6702825262
691610510
6PEPG13,5C
4XX41469AP
6EM10400
6WSI6
6FUS19195
P 6V620QM02
6LWA0228
5PC44028
66798105
6934105
6XXEDEST
6XXELCXX
5XX41368P
4BM30660S
6BR2221
6AB1256
6EMLZ232
608510416
6125104
5BC44053
4BC43810
5BC43960
5BC43991
5BM43036
6CCS-15FS
5BC44027
61587105
6125105
691210430
6734310428
4BM44127
5BC44076
5CC40280
6CC241215
6333E01

DENOMINACION

TORNILLO ALLEN 08x25 INOX
SOPORTE APRETADOR BASCULANTE BC-
CIERRE BM-30003V
ARANDELA GUIA SM-182
CASQUILLO SEPARADOR BC-2500
TRNLLO POELIER M5x12 INOX
TRNLLO POELLER M6x12 INOX
TAPON MESA DESPLAZABLE BM-2000
TRNLLO POELLER M6x16 INOX
RESORTE EJE APRETADOR BM-3000JV
TLLO 6C 08x25INOX
TETON RASQUETES 14 BC
TAPA TRASERA BC-2000
GRUPO APOYO INTERMEDIO BC-2000
PLAQUITA APOYO INTERMEDIO BM-3000
TOPE CINTA BM-3000JV
TRNLLO POELIER M5x10 INOX
TAPON GPN 910 4105
BASE TENSOR BM-1800
TORICA 28.25 x 2.62
ESPARRAGO ALLEN M5x10 INOX
PRENSA ESTOPA PG-13,5 CAP-TOP
GRUPO CABLE LINEA 4x1,5
CONTACTOR DIL EM-10 400v
BORNE PORTAFUSIBLE W S | 6mm
FUSIBLE T 2A REF-19195 CR-GS
TUERCA PULSADOR DOBLE
MEMBRANA PROTECCION PULSADOR LWA0228
TAPA PROTECCION REJILLA
ARANDELA DENTADA EXT M5 INOX
TUERCA M-5 INOX
ETIQUETA DESTENS.50x150 42602
ETIQUETA LONG. CINTA 2XXX
PLAQUITA PEQUENA R-S MAINCA 3M
CONJUNTO APRETADOR BM-2000
BRIDA UNEX 2221
BASE ADHESIVA UNEX 30x30
TAPA VENTILADOR 12-20
TORNILLO CAB CILIN 04x16 INOX
ARANDELA 04 INOX
ARANDELA RASCADOR RUEDA MOTRIZ
GRUPO CUBRERODAMIENTOS BC-2500
ANILLO DE SEGURIDAD BC-2500
JUNTA SILICONA TAPA TRASERA BC-2000
DISTANCIAL GUIA TIRANTE BM-1800
MICRO OMRON D4NS1AF
LLAVE MICRO BC-2000
TUERCA CIEGA M-5 INOX
ARANDELA 05 INOX
TORNILLO ALLEN 04x30 INOX
PASSADOR CILINDRICO 04x28 INOX
GRUPO TENSOR MANUAL BC-2000
JUNTA PROTECCION MICRO BC-1800
MUELLE TENSOR INFERIOR
ARANDELA MUELLE TENSOR SUPERIOR
BLOQ. DE CONT. NC CON ESTRIBO 3 POS BACO

CANTIDAD

PRPPRPPPNNNNRPRPNRPRPRPPRPOMRPRPRPRPRPRPRPRPRPRPREPNRPRPRPRPRPRPRPRPPERRPRPRRPARANMANMNOMNREREN



ORDEN

113
114
115
116
117
118
119

130
131
132
133
134
135
136
137
138
139
140
141
142
143
144
145
146
147

150
151
152
153

156
157
158

160
161
162
163

165
166
167

CODIGO DENOMINACION
6333E10 BLOQUE DE CONTACTOS NO BACO 6333E10
6L21AD0O1 PULSADOR PARO ROJO SIN ENCLAV BACO 21AD01
6L21AA02 PULSADOR MARCHA BACO L21AA02
6CG185 TOPE REGLETA
6PEPG13TN TUERCA PG-13 METAL
6CC271415 ARANDELA MUELLE TENSOR INFERIOR
6AR261505I ARANDELA 26x15x0,5 INOX

(20) 4BC43986 GRUPO TENSOR AUTOMATICO BC-2000

6172802 ARANDELA LATON TENSOR 17x28x02
5BM42456 BASE TENSOR AUTOMATICO BM-2000
5BC43987 EJE TENSOR AUTOMATICO BC-2000
5BC43856 EMPUNADURA TENSOR BM
691610608 ESPARRAGO ALLEN M6x8 INOX
5BM42450 GRUESO TENSOR AUTOMATICO BM-2000
5CC40287 MUELLE TENSOR TRINQUETE
5BM42440 RASCADOR TENSOR BM
696310520 TORNILLO CAB PLANA M5x20 INOX
5CC40318 TRINQUETE HEMBRA CCH-NG SM
5CC40459 TRINQUETE MACHO CCH-N
5CC40872 PIVOTE APRIETE CCH
5BM42794 TETON POMO TENSOR BM-3000
693320508 TLLO 6C M-5x8 Z 8-8

6TO652 TORICA 65x2

6439110 TUERCA BAJA M-10 INOX
5CC40870 TUERCA TENSOR CCH-1500-2000

66798110 ARANDELA ESTRELLA M10

(47) 4BC43990 GRUPO SOPORTE RASQUETES BC-2000

6ARDUBOO08 ARANDELA DUBO-8
55M41374 TORNILLO RASQUETES SM-182
5BM43420 RASQUETE BM
5BC44210 SOPORTE RASQUETES 14 BC

(44) 4SM41342 GRUPO RASQUETE RUEDA INF SM

5BM42606 CELOTEX RASQUETE INFERIOR CCH
5SM41342 RASQUETE RUEDA INFERIOR SM
6RMO0306l REMACHE INOX 03x06

(98) 4BC43810 GRUPO CUBRERODAMIENTOS BC-2500

5BC43810 CUBRERODAMIENTO BC-2500
5BM42595 EJE CUBRERODAMIENTO BM-2000
6A101310 CASQUILLO A101310

6471 E10I SEEGER E-10 INOX

(45) 4BM42661 GRUPO RASQUETE CONDUCIDA

5BM42606 CELOTEX RASQUETE INFERIOR CCH
5BM42661 RESORTE RASQUETE RUEDA CONDUCIDA BM-
6RMO0306l REMACHE INOX 03x06

CANTIDAD

P PR RPRRREPR

P WRWORRPRO®ORPPRPROWORPRRRREREN [

= [ [N NN

R R PR

[N



ORDEN

170
171
172
173
174
175
176
177
178
179

185
186
187
188
189
190
191
192
193

195
196
197

200
201
202

205
206
207
208
95
96
49

210

(495) 790-76-06
WWW.proshop.su

CODIGO DENOMINACION

(24) 4BM30672 GRUPO RUEDA COND BM-2000

6PS2854005 ARANDELA PS-28,5x40x0,5
5BC43884 EJE-PASADOR RUEDA CONDUCIDA
5BM43011 PASADOR EJE CONDUCIDO BM-1800
5CC40720 PLATINA COJINETE RUEDA CONDUCIDA
6G223004 RASCADOR G22 30 04

6RD62032RS RODAMIENTO 6203-2RS(CCH) NSK
5BM30672 RUEDA CONDUCIDA BM-2000
6471E17 SEEGER E-17
6SMTO37,1 TORICA 37,1x1,6
696310516 TORNILLO CAB PLANA M5x16

OPCIONES

4BM31181 MEDIA MESA DESPLAZABLE BC-2000

6CC2914025 ARANDELA GOMA MESA DESPLAZBLE 2,5
6SM142030 CASQUILLO 14X20X30 MESA DESPLAZ
5BM42540 EJE MESA DESPLAZABLE BM-2000
5BC31181 MEDIA MESA DESPLAZABLE BC-2000
5SM41387 PIVOTE MESA MESA DESPLAZABLE SM-NG
66799RS10 SEEGER SEGURIDAD 10 INOX
5BM42258 TACO MEDIA MESA BM-170
696410616 TRNLLO GOTA M6x16 INOX
5BC43993 TACO PROTECTOR BC-2000

2MSP OPCION MESA SOPORTE PEQUENA

5XX10155 MESA SOPORTE MAQUINA PEQUNA
5RM41989 TACO BASE RM-35
6934110 TUERCA M-10 INOX

4BM20AZ OPCION MOTOR MONOFASICO

5BM306040AF MOTOR Il 1.5 HP 230-50Hz BM-2000
6EM10230 CONTACTOR DIL EM-10 230v
CONDENSADOR

3BM20V OPCION VENTILACION

6VE3120220 VENTILADOR EC-12 A 220/50-60
4BM43040 GRUPO CABLE VENTIL. BM-2000
6BM00191 TERMINAL FASTON HEMBRA 6,2

6FH640 FUNDA HELICE NEGRA 640 m
608510416 TORNILLO CAB CILIN 04x16 INOX.
6125104 ARANDELA 04 INOX.
6934104 TUERCA M-4 INOX.
OPCION CAJETIN MERMA
5BM42627 CAJETIN MERMA BM-2000

Pros

CANTIDAD

1

W = N A N = A A =

W= NN

N =

0,3

-

BN NIEN



	9
	INSTRUCCIONS BC-2000  141027-5
	23

